

海安一轿车意外坠河 六旬老人纵身一跃勇救三人

践行社会主义核心价值观 身边的感动

本报讯 (通讯员 陈俐君 张海鹏
记者 赵勇进) 昨日上午9时许,在海安市凤山路翻身河水域,一辆黑色小轿车在右拐弯经过翻身河河畔时,方向偏转冲下河道后坠落河中,当时车辆的前半部已扎入水中,车辆内的驾乘人员均被困住。紧要关头,一位老

人率先紧急下河救人,车内遇险的3人在爱心市民们接力相助下成功获救。

跳河救人的老人名叫顾顺明,今年62岁,平时爱好锻炼,水性很好。“当时,我刚从超市买完菜从路北往南走,准备拐弯时就听到‘砰’的一声,回头就看到一辆车从东向西坠入河中,我就赶紧跑过去,虽然

栏杆边站着三四个人,但没人敢贸然下河去救,有一位路人正在解开河边的救援绳索和救生圈,询问后知道没人会游泳,我就赶紧套上救生圈从扶梯下去,脚刚接触到水面就跳下去游到车旁尝试拉开车门。”

顾顺明说当时驾驶员还系着安全带,车门还锁着拉不开,赶紧拍窗喊驾驶员解锁车门,“拉开车门我看到两个孩子还系着安全带,就喊驾驶员帮其中一个孩子解开安全带,我帮另外一个孩子解开,把他们从车厢里拉出来,我一手抱着两个孩子,让司机拉住我的救生圈,就这样我一拖三带着他们游到扶梯旁,在大家的接力下,安全上岸”。

获救的3人系一位市民和他未满三岁的双胞胎孙女。热心市民向记者介绍,海安境内一些河道内,设有救援竹竿、救生圈、救援绳、岸坡扶梯,这种未雨绸缪的措施,方便了一些事故发生后的救援。

“可能一下子带着三个人游,到岸边扶梯时我的体力就消耗不少了,确认他们均平安无事后,我回家了,在家中的椅子上缓了一个小时。”顾顺明说,“遇到就是缘分,以后再遇到此类情况,我也会义无反顾去救人,也感谢后来帮助施救的路人,如果没有他们在,靠我一个人也很难救起来。”他感叹道。

目前,事故原因警方仍在进一步调查之中。

暂时退出“高温群聊”

我市今年首个 台风蓝色预警发布

本报讯 (记者 俞慧娟) 台风的到来,中断了已持续9天的高温。昨天一早,市气象台就解除了高温黄色预警信号,当天下午又先后发布了台风蓝色预警信号、海区大风黄色预警信号,这也是今年首个台风预警信号。

受今年第3号台风“格美”外围环流影响,预计26日至28日白天,我市陆上和沿江江面阵风可达8—9级、沿岸海区阵风9—10级,台风影响期间全市有分散性阵雨或雷雨。总的来看,台风“格美”对我市主要是风力影响,大家一定要注意做好防风措施。

昨天进入三伏天里的“中伏”,今年的“中伏”又是“加长版”的20天,也意味着一年中最热的时候到来。虽然受台风的影响,南通暂时退出“高温群聊”,但降温幅度属实有限,最高气温33℃~34℃。周日起,随着副热带高压的再度增强,我市又将重新被高温“掌控”,防暑降温切莫大意。

江龙镇搬迁户选房热情高涨
启东房票新政受欢迎

本报讯 (记者 黄海) 23日,启东城投房产超市内人头攒动,启东市汇龙镇爱新村、合兴镇村搬迁户按新房票政策选择现房活动正火热进行。

为进一步做好房屋搬迁房票安置工作,7月12日,启东市出台新的房票政策,将阁峯名苑、光明苑、风华苑等部分由国有房地产开发公司开发的商品房纳入房票安置房源,搬迁户可用房票抵扣购房款,且这部分房源出售价格低于当前市场销售价格。

启东实施新“房票”安置政策,不仅给搬迁群众提供市场化商品房小区作为安置选择,满足搬迁户不同的安置需求,也缩短了安置周期,最大程度保障搬迁群众权益,助力群众实现安居梦。

在启东市城建指挥部的统一安排部署下,汇龙镇就全新的房票安置政策建立工作专班,经充分调研酝酿,因地制宜制定选房预案,镇有关领导分赴合兴镇村、爱新村,专门组织召开房票政策宣介会,详细了解房票安置实施办法。

为让搬迁户选到心仪的住房,汇龙镇专门租用大巴车,组织搬迁户分别到风华苑、紫薇雅苑等小区实地看房,近距离了解区位、房屋、设施,真切感受良好的住房品质。

炎热的天气,挡不住搬迁户选房的热情,截至7月23日晚,汇龙镇这次参与集中选房的搬迁户170多户,在大雅风华小区集中选房196套。



近日,由江苏省美术馆主办的“以美育人——2023江苏省青少年美术作品双年展(南通站)”在南通美术馆展出,展览现场以近400件国画、油画、版画作品,展现了我省青少年在绘画领域的个性表达、情感追求和创新能力。记者 徐培钦摄

公安交管部门严查严管面包车超员等违法行为—— 全力护航群众夏季平安出行



面包车容量大、承载多,是日常生活中常用的交通工具,但车辆自重较大、重心较高,一旦超员上路,极其危险。

一人竟坐在另一人的腿上,两人合系了一条安全带。

面对民警的询问,驾驶人称因为刚好多了一人,为图方便就抱着侥幸心理让后排多挤了一人,而为了防止被民警查到后排不系安全带,他们竟想到共用安全带来躲避检查。最终,民警对驾驶人予以处罚,要求对超员的乘客进行驳载。

超员近300%,司机还是无证驾驶

23日,海门交警也查获一辆超员面包车,超员近300%!当时,在繁忙的228国道上,一辆缓速行驶、底盘极低的面包车引起海门交警大队临江中队民警的注意,车门打开的瞬间,只见狭小的车厢内拥挤不堪,黑压压一片,这辆核载6人的面包车内竟然挤了23人之多。

更让民警震惊的是,驾驶人赵某此前因醉酒驾驶、肇事逃逸被公安机关吊销驾驶证,此次属于无证驾驶。赵某称,车内所载乘客均为附近工地的工人,为了图方便所以挤在一辆车内一同上班,不料刚开出去不久便被交警查获。目前,警方正对案件进一步调查中。

后排超员,两人合系一条安全带

23日,市公安局交警支队一大队民警在市区长江路高架栏停一辆面包车,发现核载7人的车内载有8名乘客,车辆后排本应容纳3人的位置挤了4名乘客,其中

拆除座位,“魔改”面包车客货混装

专项行动中,民警发现,有的面包车不仅超员,还存在客货混装情况。23日下午,市公安局交警支队高速三大队在丁堰收费站拦停了一辆面包车。民警打开车门时发现,车内的后排座椅竟然被全部拆除,所有乘员席地而坐,核载7人的面包车内坐了9名乘客,还有一辆电瓶车和整箱的货物。

经了解,这些乘客均为附近工地上的工作人员,下班后顺带载着货物一同返回。乘员和货物一同挤在狭小的车厢内,没有任何安全防护措施,而安全带也早就随着座椅一同被拆除,在高速行驶的状态下,一旦发生交通事故,人员和货物发生碰撞,后果不堪设想。民警随即责令驾驶员对超出的人员、混装的货物进行驳载,并对驾驶员予以处罚。

挤一挤,挤得的是安全。公安交管部门提醒广大面包车驾驶人,杜绝超员载客、非法改装、疲劳驾驶、非法营运等违法行为,切忌因为一时侥幸造成不可挽回的损失。广大交通参与者应拒绝乘坐超员、非法改装、非法营运的面包车,发现交通违法时及时拨打110举报。

本报记者 张亮 本报通讯员 侯天骄

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M24021	苏锡通科技产业园区海悦路北、海维路南、江荣路东、新江海河西	工业	通用设备制造业	25199.70	≥1.4	≥45且≤55	≤6	≥500	30	150	263

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M24021	2024年8月19日起, 2024年8月28日上午11时止	2024年8月19日起, 2024年8月30日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市自然资源网上交易系统《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001982。

南通市自然资源和规划局
2024年7月26日

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年8月27日10时至2024年8月28日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://taobao.com/0513/10>)户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位于南通市优山美地花园Y2幢B1171室、Y2幢B1163室、Y3幢B1271室、Y3幢B1248室不动产进行公开进行公开司法拍卖。

起拍价49000元/个,保证金9800元/个,增价幅度980元/个及其倍数。拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2024年7月26日

遗失 启事

▲刘美芝遗失中级工程师职称证书,证书编号1808132466,声明作废。
▲陈均遗失警官证,警官证号:1061747,声明作废。
▲桑广泉遗失中华人民共和国渔业船员证书(职务:二级船长),证书编号:32062319580724X647,声明作废。
▲刁凤泉遗失中华人民共和国渔业船员证书(职务:二级船长),证书编号:32062319571223X627,声明作废。

8.4万元惠及19名学子

“金秋圆梦”慈善助学金发放

本报讯 (记者 何家玉) 昨日,2024年度“金秋圆梦”慈善助学金集中发放仪式举行,市慈善总会向19名学生发放助学金8.4万元,激励同学们自立自强、不断成长。

“金秋圆梦”慈善助学项目从2014年开始实施,主要是对已经迈入大学校园的困难家庭学子给予持续的慈善帮扶,直到大学毕业。项目开展11年来,市慈善总会共出资142.6万元,资助了368人次家庭困难在读大学生,帮助他们圆满完成学业、走上理想的工作岗位。

就读于苏州大学材料与化学化工学部的严陆碧,即将升入大三,不仅学习成绩优异,还积极投身志愿活动,“我参加了学校的唐仲英爱心学社,常和同学们一起去帮助老人家、残疾人,也会去社区义教。”今年6月,严陆碧还成了一名光荣的预备党员,“慈善助学金让我可以没有后顾之忧地安心学习,我希望通过志愿活动将爱心传递下去,也将带着这份感激之心勇往直前,实现自己的梦想。”

据了解,今年的资助标准与去年持平,大二学生每人5000元,大三学生每人4000元,大四学生和研究生每人3000元。市慈善总会相关负责人表示,希望社会上有更多的爱心单位、爱心人士能够加入慈善助学的队伍,一起来做这个温暖的事,温暖他人,快乐自己。

海门烈士陵园挂牌党史教育基地

全市23家基地联办暑期研学活动

本报讯 (通讯员 陈天颖 周睿 记者 何家玉) 昨日,市委党史办在海门区烈士陵园举行“南通市党史教育基地”授牌仪式,“把红色种子种在心里”主题宣传活动(海门区)同时启动。自此,海门区烈士陵园正式加入全市党史教育基地研学活动矩阵。

作为南通市委党史办“把红色种子种在心里”主题宣传活动之一,党史教育基地研学活动分为线下集章和线上投稿两部分。全市青少年和广大市民朋友可到23家党史教育基地现场领取手册,通过深度参观走访场馆,聆听红色故事,收集主题印章;也可以在参观学习时用镜头、文字进行记录,并于9月1日前发送至邮箱499578925@qq.com,让这个暑期过得既充实又有意义。

活动中,市委党史办向海门区烈士陵园赠送了80套《南通红色印迹集章手册》。即日起,市民入园参观前可领取手册,在走访场馆、收集印章的过程中,学习党史、缅怀先烈、传承红色精神。

通州农路自动化检测全覆盖

年节省经费70万元

本报讯 (通讯员 张力 记者 赵勇进 徐爱银) 23日,记者从通州区交通运输部门获悉,该区通过自动化检测设备的应用,大幅度提高了农村公路路况获取效率和准确性,至6月底,检测覆盖率达100%。

依照传统农路特点,通州农路路况自动化检测采用苏交科RTM农村公路路况快速检测系统,这是国际上最先进的三维激光线扫描检测技术,可在0—100km/h正常行驶车速连续测量路表三维数据信息,通过三维建模和特征分析与提取,实现路面裂缝类病害及变形类病害(坑槽、车辙、拥包等)的自动化快速检测及识别,大大提高路况检测效率、数据处理效率和识别精度,同时对道路正常交通行驶无任何干扰。

自动化检测采用各种传感器设备,可以避免人工检测中,路面损坏状况指数PCI、路面行驶质量指数ROI等性能指数因主观因素导致的数据误差。可对问题路段及时提出预警信息。还可通过多年检测数据的比对,动态掌握道路运行状态,对路况下降较快的路段开展交通量调查等原因分析,为下一步大中型项目规划和养护资金计划提供依据。

通州区交通运输局局长张明介绍,相对于人工检测而言,自动化检测减少了人力、财力、精力。全区有13个镇(街道),过去的人工检测,每个镇最少需要10人,用时20天,而现在只需2个人、1台车、15天。通州2000多公里的农村公路自动检测后,每年直接节省检测经费70万元,更是提升了养护资金的使用效率。

“没有脚的鸟”首次飞临江苏最东端

启东生物多样性调查新增4种珍稀鸟类



本报讯 (记者 彭军君 通讯员 陈露莹) 随着启东市生物多样性热点区域固定观测工作深入推进,越来越多的新物种被陆续发现。昨日,记者从启东市生态环境局获悉,在本次夏季观测中,调查人员于长江口北支湿地(圆陀角、黄金海滩)、启东沿江湿地(启隆沙)共记录到鸟类13目29科49种,相较于启东市生物多样性本底调查和上一轮固定监测数据,本次观测新增物种4种,分别为短嘴金丝燕、斑鱼狗、白腰雨燕(上图)和小鹃鵙。

白腰雨燕为夜鹰目雨燕科雨燕属鸟类,雨燕属的拉丁学名Apus意为“没有脚的鸟”,但雨燕并非没有脚,只是脚的结构非常特殊,其4个脚趾均朝前,这种独特的构造利于悬停、攀附而不利于站立。因此,雨燕一生很少落地,捕食、饮水、繁殖都在空中完成,只有孵卵和育雏时才会短暂落地。虽然雨燕脚的特殊结构让其站立异常困难,但剪刀一样的翅膀赋予了雨燕极强的飞行能力,使其成为世界上飞行最快的鸟类之一。

启东市将持续提升和加强生物多样性观测能力,充分利用AI、遥感、eDNA等先进技术手段,继续开展热点区域生物多样性的长期固定监测工作。同时依托南通市长江口北支湿地生物多样性观测场站,借助站房现有功能,逐步探索科普、研学一体化的互动模式,促进生物多样性保护全民共参与。